

### Zpráva z praxe

Diana Hofhanzlová

Střední odborná škola pro administrativu Evropské unie

Lipí 1911, Praha 9

2. ročník

Obor: Mediální komunikace

Termín odborné praxe: 18. 5. 2015 – 29. 5. 2015

**29. 5. 2015**

S = 62 370 mm<sup>2</sup>

210 mm

A4

Odbornou stáž v Národní technické knihovně jsem si vybrala především proto, že už od prvního pohledu mě zaujmula budova NTK a co teprve potom co jsem vstoupila dovnitř.

Ještě předtím než začala praxe mi paní Machalová poslala rozvrh, co bude naplní praxe. Velice mě zaujmul propojení informačních koleček s praxí. Na informačních kolečkách jsem se mohla seznámit s náplní práce v různých oddělení. Nejvíce mě zaujmul historický fond, který je umístěn v NTK. Měli jsme možnost navštívit i trezor, kde jsou umístěny historické knihy, to byla velice zajímavá zkušenost. Taky mě bavil referát provozu, kde nás provedli v podzemních patrech, sekretariatu a na podatelně. Všichni pracovníci na nás byli velice ochotný.

Odpolední praxi jsme měli ve čtvrtém patře NTK v zaměstnanecké části. Praxe jsem se nejvíce obávala, ale byla jsem mile překvapena. Po dobu stáže jsem pracovala na počítači kde jsem upravovala různé složky. Na starost mě měl pan Řihák, který mi práci několikrát vysvětlil a poté i poslal návod, kdyby mi bylo něco nejasného. Po začátku jsem tam měla nějaké chyby, ale pak už jsem se to naučila a přišlo mi to jednoduché. Celé dva týdny jsem pracovala na tom samém, ale bavilo mě to. Paní Machalová se nás zeptala jestli bychom mohli přijít i v sobotu a tak jsme řekli že ano. V sobotu jsme byli v oddělení knihovních a informačních služeb. Nejdříve jsme byli na recepci, kde jsme se seznámili s intranetem wiki a podobně. Odpoledne jsme šli do studovny časopisu, kde nám ukázali ochranné prvky na časopisech a signaturu. Poté jsme si mohli projít studovnu a podívat se na nějaké časopisy.

Praxe pro mě byla příjemná zkušenost seznámit se s chodem knihovny. Měla jsem možnost poznat fungování jednotlivých oddělení v knihovně a ujasnit si tak, co taková práce všechno obnáší a že to není jen o tom jak řadit knihy do regálu, jak si ostatní myslí. Jsem ráda že jsem si na praxi vybrala právě NTK, protože si myslím, že nám ukázali a vysvětlili všechno co se dá. Na závěr bych chtěla poděkovat paní Lindě Machalové, která se o nás pěkně starala a umožnila nám tak nezapomenutelných 14 dní.